1° TEA TIETPOYIIOAHZ

MAOGHMATIKA I’ AYKEIOY
KATEY®OYNXH

Ozopnpota covéyerog (B)

Oépa 1

‘Eocto f cuvéptnon cuveyng oto [0,1]. Av oyvet:

[£2(0)+16]-[£2(1)+4] <[f (0)f (1) -8

va amodeiEete 0T f €xet pio tovAdyiotov pilo oTo [O, 1] .

Amdvinon:

Mavpog T'évvng Yeaida 1 amo 9
MoOnpoatikdg
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Oépa 2

Aivetarn cuvépmon f:R - R pe f(x)=0sx" +a,x* +0,x° + 0,x* + 0,x + 0, 6mov
a,,0,,0,,0,,0,,0s €R, a,>0, a,+a, +ao,+a,+o0, +a, =0 kot
S0, +40, +3a, +2a, +a, > 0. Noa anodeitete 0T 1 e&icwon (X) =0 é&ye pia

tovAdyieTov pia oo Sotnpua (0,1).

Amdvinon:

Oépa 3

Av n ovvdptnon f etvar cuveyns oto [1,2] kar 3f (2)+5f(2) =0, va anodeifere 6Tt

n e&icwon f (X) =0 éyel pio TovAdytotov pila oo dbdoTnua [1, 2].

Amndvinon:

Mavpog T'évvng YeAida 2 amd 9

MoOnpoatikdg
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Oépo 4

Avnovvipmmon f:R >R glvar cuveyng oto [a,B] Kot OAeG ot pilec g e&icmong
f [l—x f(x+ 3)] =x-f(x+2)+f(x+1) Ppiokovtar 6T0 drdoTNHO (f(a),f(B)),
tote  eblowon f(x)=0 &g pia pilo oto Sidotnpa (a.p).

Amdvinon:

Oépa S

Atvovton ot cuvapticets £, g yia Tig omoleg wydet: f(x)+2xg(x)=g*(x)+x*+4
Y kéde x eR. Av g(1)<1, g(2)>2 xan g eivor cuveyng, va amodeifete tin f

£xel OMKO eAdyLoTO

Amndvinon:

Mavpog T'évvng YeAida 3 amo 9
MoOnpoatikdg
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Oéna 6

H ovvapmon f: R —> R givar cuveyng. Av yio kébe x € R 1oydet ‘f (x)‘ < ,

vo. omodeifete 0TL vapyEL Eva ToLAAYIGTOV X, € R TéTo10 dote (X)) =X,

Amdvinon:

Oépa 7
‘Eoto f,g: R — R cOVAPTAGELS Y10, TIC OTOIES 1G)DEL f(g(x)) =x'+x+1+g(x).
(1) Na amodeilete 6Tim g elvan 1-1.

(i1) Na amodei&ete 1L vapyet Eva tovAdyiotov & e R této10 dote (é’;) =E&.

Amndvinon:

Mavpog T'évvng Yeaida 4 amo 9
MoOnpoatikdg
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Oéna 8
H ocvvapmon f eivan cuveyne, dev undeviletor movbevd oto [1, 2] KoL loYVEL:

[£7(1)+4f (1)+34]-[ £7(2)+5f (2)+73]=2010,

Na anodeitete ot f(x) <0, yuo k6be x €[1,2)

Amdvinon:

Oéna 9

Eoto f:[a,B] >R cvveyng cuvépmon pe £(x)>0 yw kébe x €[a,p]. Av
VTAPYOLV X, Xy, X5, X, € [a,B] ne X, <X, <X, <X, , T£€T010. OOTE

£2(x,)=1(x,)-f(x,)-f(x;), va anodeifere 6Tun f dev eivon 1-1 o710 [0,B].

Amndvinon:

Mavpog T'évvng YeAida S amd 9
MoOnpoatikdg
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@épa 10

Aivetonn ovverng cuvépmon f:R —> R pe £(0) =3, yia mv onola woydet
f(f(x)):2x+x2 —2f(x) Y kéfe x eR .

(i) No Bpeite to f(3)

(ii) No Bpetre ta. f(—-3) won (1)

(iii) No amodeibete otin f Swampet mpoonpo oto (=3,1).

Amdvinon:

Oépa 11
(i) 'Eoto f:R > R ocvvépton cvoveyng kon 1-1 pe f ( p) =0. Na anmodeilete 6TL M

f Sev pmopei va £xel 1o 1810 Tpoopo ota Sructipata (—wo,p) Kon (p,+o0).
(ii) Eoto f: R > R ocvvapmon cvveynis kot 1-1. Av f(1)=0 xon £(0)=-1, va

amodeifete OTL 1Y VEL: f(l—f (x))—f(x) >0 yio kée x <1.

Amndvinon:

Mavpog T'évvng YeAida 6 amo 9
MoOnpoatikdg
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Oépa 12

Eoto f :[a,B] — R ovveyng, 6yt otabepn cvvaptnon. Avn f mapovoidlel tomkd
UEYIOTO G 0V0 SLOPOPETIKA onueia X,, X, € [a,B] , TOTE va. amodeiEeTe OTL VTLAPYEL
éva X, petadd Tov X, X, T€1010 ®ote N f va mopovcidlel 6to onpeio avtd TomKo

eM10TO.

Amndvinon:

Oépa 13

‘Eoto f: R — R ovvdptnon cuveyng cuvaptnon yio tnv omoia 1oyveL:
f(x+3)+f(x-1)=f(x+1)+x,y1akibe x e R.

Na anodeitete 0T n e&iowon: f(x)=5 &yt pia TovAdyuotov mpaypotikh pita

Amdvinon:

Mavpog T'évvng YeAida 7 amd 9
MoOnpoatikdg
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Oépa 14

Eoto f,g:R - R ovvoptioeig yu Tig omoieg woyvet f(x) = (x2 —4x + 3) -g(x) na
Kké0e x e R xoum g elvar ovveyng oto R. Av ot apiBuoi 1 kot 3 elvor dadoyikeg
pileg g e&lowong (X) =0, 161¢ va amodeilete OTU: g(l) . g(3) >0 kot va eEgTdoete

av n e&iowon g(x)+g(1)+g(3)=0 &g Moon oo [1,3].

Amdvinon:

Oépa 15

‘Eoto f: R —(0,+%) cvvexfig cuvépmon kat vrapyovv a,B,y e R dote
a+P+y=0, a<P<y kot f(a)-f(B)-f(y) =1. Na anodei&ete 611 vIApYEL Eva

Xo

TovAdyIoTOV X, €(0,Y) TéTowot hote f(x,)=e

Amdvinon:

Mavpog T'évvng YeAida 8 amo 9
MoOnpoatikdg
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Oépa 16

Aiveton 1 ovveyig kat yvnoiog avéovsa cvvapmon f: R — Ry mv onoia
wyvovv: £2(X) # 4 yoxéde X € R kor £(0) > 2 Na anodeitere 611 n skicoon:
e* +f(x)=e"f(x)éet akpipodg plo Tpayporich Aoon.

Amdvinon:

Oépa 17
Eoto f :[O, +oo) — R ovvdpton ovveyng cuvdptnon yio v onoia 1oyVEeL:

f(x) =0, yia kaBe x €[0,+0).
Eoto X,,X,,X, €[0,+0), térow dote f(x,)-f(x,)-f(x;)=%,-X, X,. Na
amodeiete OTL M Ypaikn mopactacn ¢ f Téuvel v d1otdHo TV Yovimy tov 1%
kot 3% tetoptnpopiov.

Amdvinon:

Mavpog T'évvng YeAida 9 amo 9
MoOnpoatikdg



